中南财经政法大学文澜优秀大学生夏令营“新闻+中文”分营

招生简章
中南财经政法大学新闻与文化传播学院下设新闻系、中文系和艺术系，学院相关专业的开办与学校的历史一样长久，源头是1948年中原大学创建之初设立的新闻系和文艺学院，1997年重建的中南财经大学新闻系则是其新的起点，2004年成立新闻与文化传播学院，开启学科建设的新征程。
2005年学院获批新闻学硕士点；2010年获得新闻传播学一级学科硕士学位授予权；2013年新闻传播学被评为湖北省重点学科；2014年获得新闻与传播专业硕士学位授予权；2017年获得中国语言文学一级学科硕士学位授予权。
新闻传播学一级学科下设新闻学、传播学两个硕士点和新闻与传播专业学位硕士点。新闻学包括新闻史论、经济新闻、法制新闻三个专业方向，传播学包括传播学史论、新媒体传播、戏剧影视传播三个专业方向，新闻与传播包括经济新闻报道实务、法制新闻报道实务、新媒体与文化传播三个专业方向。
中国语言文学一级学科下设中国古代文学、中国现当代文学、文艺学、语言学与应用语言学、比较文学与世界文学等五个二级学科硕士点。
学院设有世界华文文学与传媒研究中心、文化传播研究所、法律与文学研究所、数字媒体艺术研究所、戏剧影视研究中心、儿童文学创作与研究中心等研究机构。编辑出版有学术集刊《新闻与传播研究辑刊》、《影视戏剧评论》和《世界华文文学研究年鉴》。学院下设传媒与艺术实验中心为国家级实验教学示范中心。
学院拥有一支结构合理、团结奋进的高水平导师团队,他们在研究生培养过程中发挥了中流砥柱的作用，多次被评为学校优秀硕士研究生导师团队，多人获评优秀研究生导师和优秀研究生教育工作者。学院现有教职工80人，专职教师65人，其中教授10人，副教授18人。新闻传播学科具有博士学位的教师占70%，中国语言文学学科具有博士学位的教师占76%。有海外访学经历的教师占50%。

近年来，学院教师主持了10余项国家社科基金项目和20余项省部级科研项目的研究，出版专著50余部，发表论文500余篇。多位教师科研成果获省部级奖励。
学院在研究生培养上，注重特色研究方向的拓展，注重国际交流，开阔研究生国际视野，积极支持研究生参加国内外学术会议和学术论坛。目前已为社会输送一批理论功底厚实、业务能力过硬的优秀人才，历年研究生就业率均为100%。

为了加强优秀大学生对我学院的了解，吸引优秀学子进入我院攻读硕士研究生，我院特举办 “新闻+中文”文澜优秀大学生夏令营活动，欢迎广大优秀学子踊跃报名。夏令营具体安排如下：

一、夏令营时间：2018年6月16日至19日
　　二、夏令营招生计划：60人（新闻传播学类正式营员40人，优秀营员20人；中国语言文学类正式营员20人，优秀营员10人）
　　三、夏令营申请条件：
　　（一）国家“985”、“211”工程高校、省属重点学科且具有研究生免推资格高校的新闻传播学和中国语言文学相关专业本科三年级在校生（2019年应届毕业生）。
　　（二）品学兼优，本科阶段前五学期学习成绩在本专业年级排名居前，原则上要求达到本校研究生免推资格，在其它方面有突出表现的学生（如有论文发表在重要期刊等）可以适当放宽排名限制。
　　（三）有志于从事新闻传播学和中国语言文学的研究和实践工作，有较强的科研能力。
　　（四）国家英语六级水平考试成绩426分以上（英语专业四级成绩良好以上）；雅思成绩6.5分以上；托福成绩80分以上。
（五）遵守学术道德规范。
（六）本校学生报名按同样申请流程办理。

四、夏令营报名时间及链接：
报名时间：2018年5月3日-5月30日。

（一） 提交个人信息链接：http://202.114.234.102:8080/yjs/yzb/SummerCamp/signup.jsp

( 二)登录打印系统，打印报名登记表。

打印报名登记表链接：

http://202.114.234.102:8080/yjs/yzb/SummerCamp/login.jsp

　　五、夏令营审核录取
　　夏令营的材料审核与录取工作即日起开始，将在6月1日结束，录取名单将通过网上申请系统及我院主页（http://xwcb.znufe.edu.cn/）予以公布，并直接通知本人（以电话或Email形式）。被录取的营员应在参营名单公布之日起3日内确认是否参加，逾期未确认视为放弃此资格。
六、夏令营活动日程安排、活动内容、学术活动安排：

    第一天：上午报到，正式成为夏令营成员；报到后组织校内参观；

            下午4点整举办开营仪式。

    第二天：上午组织笔试；下午举办学术讲座。

    第三天：上午组织讲座；下午举办学术沙龙。

    第四天：上午安排面试；下午结营式。

7、 夏令营优秀营员选拔：
在夏令营活动期间，我院将开展优秀营员的选拔考核工作。优秀营员选拔考核分三个部分进行，即：背景评估、笔试及面试：

1.背景评估：主要根据营员提交的申请材料进行评估，包括：营员的教育背景、学习成绩、科研能力（主要依据为所提交的科研论文）、外语水平等情况。

2.笔试：测试营员新闻传播学及中国语言文学相关知识。

3.面试：专业面试（含英文专业面试），主要测试营员专业英语能力、掌握新闻传播学和中国语言文学专业知识的情况、攻读硕士学位的目的与科研计划等。重在考查营员综合运用所学知识的能力、科研创新能力（专业能力倾向）以及对本学科前沿领域及最新研究动态的掌握情况等。

选拔考核综合成绩计算：选拔考核背景评估成绩、笔试成绩、面试成绩均为百分制。选拔考核综合成绩＝背景评估×30%＋笔试成绩×40%＋面试成绩×30%。

　　学院根据营员参加活动情况、考核成绩最终确定优秀营员，优秀营员取得所在本科学校推免资格后，可直接接收为中南财经政法大学2019年推免生。其他营员参加我院2019年推免生选拔或第一志愿报考我院新闻学、传播学学术型硕士、新闻与传播专业硕士和中国语言文学下设相关专业（中国古代文学、中国现当代文学、文艺学、语言学与应用语言学、比较文学与世界文学）学术型硕士，同等条件下优先录取。
　　八、夏令营生活安排：
　　1、夏令营为营员提供餐费补助和免费住宿。
　　2、夏令营实行统一管理，请同学们遵守相关的规定和制度。
九、在报到时请提交以下材料：

    （一）《中南财经政法大学优秀大学生夏令营活动申请表》一份；

    （二）专家推荐信两份，需由两名具有高级职称的教师撰写；

     (三) 本科阶段历年成绩单一份，由教务处或院系盖章；

    （四）大学英语四、六级证书或英语专业四级证书等英语水平能力证明一份；

    （五）大学阶段获奖证书复印件每证一份；

    （六）学术科研成果复印件每件成果一份； 

（七）其他能证明本人学习或实践能力的材料。

报到地点：中南财经政法大学南湖校区文波楼428办公室
请有意申报的同学继续留意后续相关通知，夏令营联系人：姚老师，电话：027-88386127

                       中南财经政法大学

新闻与文化传播学院
                         二O一八年五月二日
